
В Якутии проводится проверка по факту гибели работника рудника «Мир» при обрушении горной породы

3 сентября 2014 года в 14 часов 40 минут в Мирнинский межрайонный следственный отдел СУ СК РФ по РС (Я) поступило сообщение об обрушении породы на подземном руднике «Мир», где в тот момент находился 30-летний и.о. электромеханика участка очистных и горно-подготовительных работ. Пострадавший был извлечен на поверхность, однако при госпитализации в медицинское учреждение скончался в карете скорой помощи. В ходе осмотра места происшествия следователем установлено, что на отметке 280 метров отслоилась часть закладочного массива, в результате чего произошло обрушение породы, повлекшее смерть человека. По данному факту следственными органами СКР по РС (Я) проводится проверка. По ее результатам будет принято процессуальное решение. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

04 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/642733>